



**OSNOVNA ŠOLA
VUZENICA**



Mladinska ulica 3, 2367 Vuzenica, tajništvo: 02 879 12 30, ravnatelj: 02 879 12 35, računovodstvo: 02 879 12 32, faks: 02 879 12 31, e-pošta: o-vuzenica.mib@quest.games.si

Datum: 1. 6. 2023

Štev.: 900-2/2023

ZAPISNIK 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 31. 5. 2023

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 24. 1. 2023.
3. Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2023/2024.
4. Predlogi staršev za dejavnosti v šolskem letu 2023/2024.
5. Razno.

Prisotni člani sveta staršev: Anja Topler, Anita Tretjak, Sonja Mravljak, Urška Lešnik, Helena Šteble, Majda Knez, Janja Viher, Zdenka Bališ, Tjaša Brezovnik Ažnik, Polona Praprotnik, Sašo Čeru, Jasmina Urh, Sara Gaube, Anja Bijol Fornazarič.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Vesna Golnar, Tadeja Stojan, Suzana Maher, Monika Mithans, Aleksandra Hribernik, Matevž Bijol, Tamara Ferk, Bernarda Žvikart, Maja Črešnik, Tadeja Grubelnik .

Odsotni: Matej Topler.

Gospa Majda Knez navzoče lepo pozdravi.

Ugotovi, da je prisotnih 14 staršev, 10 opravičeno in 1 neopravičeno odsotni.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli gradivo za sejo, zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 24. 1. 2023, izbor delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv ter cene primerjava.

KT 1 Potrditev dnevnega reda

Gospa Majda Knez prebere predlagani dnevni red.

Sklep 1: Dnevni red je s 14 glasovi ZA potrjen.

KT 2 Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 24. 1. 2023

Gospa Janja Viher prebere zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 24. 1. 2023 in ga da v potrditev.

Sklep 2: Zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 24. 1. 2023 je s 14 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2023/2024

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, predstavi izbor delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv, ki jih za šolsko leto 2023/2024 predlaga strokovni aktiv ter primerjavo cen.

Sklep 3: Svet staršev s 14 glasovi ZA potrjuje predlagani seznam delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2023/2024.

KT 4 Predlogi staršev za dejavnosti v šolskem letu 2023/2024

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, predstavnik Sveta staršev prosi za predloge dejavnosti, izboljšave in spremembe za novo šolsko leto.

Likovni material. Pobuda staršev, da bi se v naslednjem šolske letu material za likovni predmet naročil preko šole. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da je to že v izvedbi in bo realizirano v naslednjem šolskem letu.

Izbirni predmeti. Predlogi za predmet računalništvo in robotika. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, razloži kako se oblikujejo izbirni predmeti. Pove, da se predmet računalništvo že izvaja, za predmet robotika pa je potrebno imeti ustrezen kader.

Interesne dejavnosti. Predlogi za kuhanje, vrtnarjenje, dejavnosti za okrepitev prijateljstva, dobre komunikacije in medsebojnega sodelovanja pri otrocih, predavanja za starše in otroke. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da šola na temo mladostništva otrok organizira predavanja po razredih in predavanja za starše. Poudari, da se predavanj udeleži zelo malo staršev ter apelira k večji udeležbi. Gospa Andreja Kuhar pove, da otroci v vrtcu skozi projekte in druženja spoznavajo pomen prijateljstva.

V nadaljevanju se med predstavniki staršev razvije debata o odnosih in varnosti. Na koncu predstavniki staršev pohvalijo tudi učilnico na prostem.

KT 5 Razno

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, predstavnike Sveta staršev seznanila z Zakonom o zaščiti prijavitelja in notranjim pravilnikom za vzpostavitev notranje poti za prijavo.

Premala količina hrane v šoli in vrtcu. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, razloži normative in smernice. Pove, da so vsi obroki dovolj kalorični in hranilno bogati, pri kosilu so dodane priloge, otroci v vrtcu pa imajo dodatni obrok, ki je sestavljen iz sadja, jogurta ali pekovskega izdelka in za starše ni plačljiv. Dogaja se tudi, da dobavitelji dobavijo premalo količino naročenih živil. Poudari, da se z zaposlenimi v kuhinji redno pogovarjajo in sproti rešujejo nastale težave. Pohvali zaposlene v kuhinji.

Ekonomska cena vrtec. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da ekonomsko ceno vrtca oblikuje Občina Vuzenica. V nadaljevanju pojasni katere stroške zajema ekonomska cena.

Peš bus – slaba obveščенost ure odhodov. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da starši in javnost niso bili pravi čas obveščeni. Poda predlog, da se v prihodnje vključijo tudi daljše relacije.

Medvrstniško nasilje tretje triade. Predstavniki staršev je pisno podal vprašanje glede nedavnega dogodka, ki se je zgodil v šoli. Povedal je, da se nekateri otroci bojijo prihajati v šolo in da jih starejši vrstniki ustrahujejo. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pojasni nedavni dogodek. Pove, da ga rešuje svetovalna delavka in policija. Strokovni delavci se pogovarjajo z otroci. Gospa Janja Viher poda predlog, da bi se v prihodnje otrokom preko delavnic in obiskov institucij predstavila kazniva dejanja, kakšne so posledice in ukrepi takšnih dejanj.

Potovanje v London. Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da se še odločajo glede izvedbe šolske ekscurzije v London za prihodnje generacije.

Gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, poda in razloži predlog za nadstandardni program Teden nemščine.

Gospa Andreja Kuhar pove, da so prejšnji teden imeli v vrtcu Noč v vrtcu za bodoče prvošolce. Otroci so uživali in imeli različne dejavnosti.

Gospa Majda Knez se vsem zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisa
Nataša Šavc



Predsednica Sveta staršev
Majda Knez

